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Досвід бойових дій у зоні проведення ООС, а також в ході 

повномасштабного вторгнення військ російської федерації показав, що існуючі 

в ЗС України підходи до організації системи ТО. В ході проведеного аналізу 

організації заходів ТО у умовах ведення бойових дій були сформульовані певні 

особливості проведення ТО: підрозділи, що перебувають у безпосередньому 

зіткненні з противником повинні підтримувати військову техніку у постійній 

готовності до застосування, тому необхідно проводити заходи ТО у обсязі, що не 

перевищує ЩТО; підрозділи, що перебувають у другому ешелоні мають 

можливість проводити заходи ЩТО та найнеобхідніші заходи ТО з переліку ТО-

1; заходи номерних ТО можливо проводити лише за умови відведення частин та 

підрозділів у пункти постійної дислокації або у райони відновлення 

боєздатності.  

Разом з тим, перелік заходів під час проведення ЩТО військової техніки, 

які знаходяться у безпосередньому зіткненні з противником, в першу чергу, 

передбачає проведення заходів із поповнення боєкомплекту та дозаправки 

ПММ. При цьому, суворо заборонено, вивантаження боєкомплекту та 

проведення заходів, що призводять до навіть тимчасового припинення 

боєготовності зразка військової техніки. Виняток може бути при проведенні 

заходів сезонного обслуговування, в ході якого дозволяється  вивантаження 

боєкомплекту, але не більше 30% від загального обсягу наявної військової 

техніки та з обов’язковим прикриттям іншими засобами. Що стосується зразків 

військової техніки іноземного виробництва, то необхідно намагатися всі 

першочергові і обов’язкові передбачені нормативно-технічною документацією 

заходи проводити в ході проведення ЩТО, якщо військова техніка знаходиться 

у першому ешелоні. Решта заходів за аналогією з вітчизняним озброєнням 

доцільно проводити у пункти постійної дислокації або у райони відновлення 

боєздатності. 

Таким чином, якщо проаналізувати періодичність залучення підрозділів 

ЗС України до виконання бойових завдань, то можливо прийти до висновку, що 

більшість свого часу військова техніка підрозділів ЗС України виконує бойові 

завдання, тому заходи ТО в основному проводяться у обсязі ЩТО, в деяких 

випадках ТО-1. І лише на короткий період часу, при відведенні підрозділів, 

з’являється можливість проведення визначених трудомістких видів ТО. Такий 

стан справ змушує розглядати можливості щодо введення єдиного річного ТО, 

як ключового заходу з підтримки технічного стану військової техніки, який буде 

проводитись при відведенні підрозділів у пункти постійної дислокації або у 

райони відновлення боєздатності, та містити перелік основних обов’язкових 

заходів з підтримання технічного стану військової техніки підрозділів 

ЗС України.  


